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１－１ 市民意識調査（平成29年度） 

 

（１）公共交通機関の利用頻度 

■路線バス・循環バス・デマンドタクシーの利用頻度（居住地別） 

 

 

 

 

 

 

 

    

■路線バス・循環バス・デマンドタクシーの利用頻度（年齢別） 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐原地域(n=727)

小見川地域(n=356)

山田地域(n=175)

栗源地域(n=75)

無効・無回答(n=22)

市全体(n=1355)

ほとんど毎日利用している 週に２～３回程度利用している 月に２～３回程度利用している 月に１回程度利用している

年に数回程度利用している この１年間利用していない 無効・無回答
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20代(n=70)

30代(n=133)

40代(n=193)

50代(n=234)

60代(n=322)

70代(n=262)

80代以上(n=82)

無効・無回答(n=39)

市全体(n=1355)

ほとんど毎日利用している 週に２～３回程度利用している 月に２～３回程度利用している 月に１回程度利用している

年に数回程度利用している この１年間利用していない 無効・無回答
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（２）香取市の住みやすさと住みにくい理由 

■香取市の住みやすさ 

 

 

 

 

 

 

 

■住みにくい理由【市全体（ｎ＝364）】 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

【佐原地域（ｎ＝195）】             【小見川地域（ｎ＝85）】 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐原地域(n=727)

小見川地域(n=356)

山田地域(n=175)

栗源地域(n=75)

無効・無回答(n=22)

市全体(n=1355)

住みよい まあ住みよい どちらともいえない どちらかといえば住みにくい 住みにくい わからない 無効・無回答
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買物が不便

市内の移動（公共交通）が不便

市外への移動（公共交通）が不便

道路事情が悪い

医療や福祉体制が不十分

子育て支援が不十分

教育環境が悪い

住宅事情が悪い

自然が少ない

魅力的な職場がない

近所づきあいが難しい

余暇が楽しめない

歴史・文化が豊かではない

公共料金が高い(電気・ガス・電話除く)

その他

45.6%

30.8%

29.2%

12.3%

42.1%

11.8%

5.1%

3.6%

0.0%
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公共料金が高い

その他
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教育環境が悪い

住宅事情が悪い

自然が少ない

魅力的な職場がない

近所づきあいが難しい

余暇が楽しめない

歴史・文化が豊かではない

公共料金が高い

その他
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 【山田地域（ｎ＝54）】              【栗源地域（ｎ＝24）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）香取市の取り組みに対する満足度 

    ■香取市の取り組みに対する満足度（公共交通関連のみ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ※満足度＝満足率（満足＋まあ満足）－不満率（やや不満＋不満） 
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１－２ 公共交通利用者アンケート調査 

（１）循環バス・ワゴン利用者アンケート調査 

１）利用実績 

■佐原循環バス（周遊ルート）・ダイヤ別利用者数  ※日利用者数：24 人/日 

 

 

 

 

 

 

 

■小見川循環バス・ダイヤ別利用者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※日利用者数…７/８（月）：81 人/日、７/10（水）：32 人/日、７/12（金）：64 人/日、３日間平均：59 人/日 

     

■山田循環バス・ダイヤ別利用者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※日利用者数…７/８（月）：21 人/日、７/10（水）：17 人/日、７/12（金）：19 人/日、３日間平均：19 人/日 
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■栗源循環ワゴン・ダイヤ別利用者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）利用特性・ニーズ 

①回答者の属性 

■性別 

 

 

 

 

 

 

    ■年齢 

 

 

 

 

 

 

    ■住まい 

 

 

 

 

 

  

ルート名 便 7/8（月） 7/10（水） 7/12（金） ３日間平均

８：10発 2 2 0 1

10：36発 2 2 1 2

14：31発 0 0 0 0

９：10発 0 1 0 0

11：35発 0 0 1 0

15：31発 0 0 0 0

９：55発 1 0 0 0

13：45発 0 0 0 0

5 5 2 4

高萩ルート

沢ルート

西田部・苅毛ルート

合計

66.7 

36.7 

25.5 

34.4 

33.3 

63.3 

74.5 

100.0 

65.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐原循環バス(周遊ルート)(n=15)

小見川循環バス(n=147)

山田循環バス(n=51)

栗源循環ワゴン(n=11)

合計(n=224)

男性 女性

79.6 

45.1 

62.5 

1.4 

5.9 

2.2 

0.7 

0.4 

33.3 

2.0 

2.0 

4.0 

46.7 

3.4 

7.8 

7.1 

13.3 

3.4 

9.8 

5.4 

6.1 

9.8 

6.3 

6.7 

2.7 

19.6 

100.0 

11.6 

0.7 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐原循環バス(周遊ルート)(n=15)

小見川循環バス(n=147)

山田循環バス(n=51)

栗源循環ワゴン(n=11)

合計(n=224)

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上 無回答

6.7 

83.7 

96.1 

100.0 

82.1 

73.3 

15.6 

3.9 

16.1 

20.0 

0.7 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐原循環バス(周遊ルート)(n=15)

小見川循環バス(n=147)

山田循環バス(n=51)

栗源循環ワゴン(n=11)

合計(n=224)

香取市内 香取市外 無回答
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②佐原循環バス（周遊ルート）の利用特性 

■循環バスに乗るまでの交通手段 ■運賃の支払い方法      ■利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■利用目的           ■本日の目的地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③小見川循環バス、山田循環バス、栗源循環ワゴンの利用特性 

■運転免許有無 

 

 

 

 

 
 

    ■運転免許返納意思（免許「有」の方のみ） 

 

 

 

 

 

    ■往復利用有無 

 

 

 

  

鉄道

73.3%

バス

20.0%

自家用車

0.0%

その他

0.0%
無回答

6.7%
５回以上

0.0%
３～４回目

6.7%

２回目

6.7%

始めて

80.0%

無回答

6.7%

１日フリー

乗車券

46.7%

その他

53.3%

観光

93.3%

買物

6.7%

通院

0.0%

その他

0.0%
93.3%

20.0%

13.3%

0.0%

0.0%

13.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

香取神宮

佐原の町並み

伊能忠敬記念館

水郷佐原山車会館

水の郷さわら

その他

8.2 

15.7 

9.6 

89.8 

84.3 

100.0 

89.0 

2.0 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小見川循環バス(n=147)

山田循環バス(n=51)

栗源循環ワゴン(n=11)

合計(n=209)

有 無 無回答

25.0 

37.5 

30.0 

58.3 

62.5 

60.0 

16.7 

10.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小見川循環バス(n=12)

山田循環バス(n=8)

栗源循環ワゴン(n=0)

合計(n=20)

有 無 無回答

21.1 

35.3 

72.7 

27.3 

72.1 

60.8 

27.3 

67.0 

6.8 

3.9 

5.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小見川循環バス(n=147)

山田循環バス(n=51)

栗源循環ワゴン(n=11)

合計(n=209)

往復利用 片道のみ 無回答
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    ■利用頻度 

 

 

 

 

 

    ■利用目的 

 

 

 

 

 

 

  ④運行サービスの満足度 

    ■運行サービスの満足度 

 

 

 

 

 

 

  ⑤改善して欲しいサービス 

   ■改善して欲しいサービス（上位３つまで） 

  【４路線合計（ｎ＝224）】            【佐原循環バス（周遊ルート）（ｎ＝15）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【小見川循環バス（ｎ＝147）】          【山田循環バス（ｎ＝51）】 

 

 

 

 

 

 

  

19.0 

25.5 

19.6 

17.0 

9.8 

9.1 

14.8 

34.0 

13.7 

9.1 

27.8 

21.1 

23.5 

20.6 

3.4 

13.7 

81.8 

10.0 

1.4 

13.7 

4.3 

4.1 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小見川循環バス(n=147)

山田循環バス(n=51)

栗源循環ワゴン(n=11)

合計(n=209)

週に５日 週に３～４日 週に１～２日 月に２～３日 月に１日 年に数日 無回答

8.7 

9.8 

8.6 

71.1 

31.4 

58.4 

5.4 

2.0 

36.4 

6.2 

8.1 

29.4 

63.6 

16.3 

3.9 

1.0 

1.3 

1.0 

3.4 

23.5 

8.1 

2.0 

1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小見川循環バス(n=149)

山田循環バス(n=51)

栗源循環ワゴン(n=11)

合計(n=211)

通勤 通学 買物 通院 趣味・娯楽 観光 その他 無回答

14.7%

57.1%

42.4%

9.8%

3.1%

6.3%

8.0%

8.0%

20.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

運行ルート

運行本数

運行時間帯

運賃

運行情報案内

待合環境

乗り継ぎのしやすさ

車両の乗り心地

無回答

6.7%

33.3%

20.0%

6.7%

6.7%

20.0%

13.3%

6.7%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

運行ルート

運行本数

運行時間帯

運賃

運行情報案内

待合環境

乗り継ぎのしやすさ

車両の乗り心地

無回答

12.2%

61.9%

48.3%

11.6%

4.1%

7.5%

6.1%

8.8%

19.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

運行ルート

運行本数

運行時間帯

運賃

運行情報案内

待合環境

乗り継ぎのしやすさ

車両の乗り心地

無回答

25.5%

56.9%

41.2%

7.8%

0.0%

0.0%

5.9%

7.8%

15.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

運行ルート

運行本数

運行時間帯

運賃

運行情報案内

待合環境

乗り継ぎのしやすさ

車両の乗り心地

無回答

26.7 

39.5 

58.8 

100.0 

46.0 

6.7 

26.5 

19.6 

22.3 

40.0 

12.9 

13.7 

14.3 

13.3 

10.9 

7.8 

9.8 

6.1 

4.0 

13.3 

4.1 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

佐原循環バス(周遊ルート)(n=15)

小見川循環バス(n=147)

山田循環バス(n=51)

栗源循環ワゴン(n=11)

合計(n=224)

満足 やや満足 わからない やや不満 不満 無回答
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  【栗源循環ワゴン（ｎ＝11）】 

 

  9.1%

27.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

36.4%

0.0%

45.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

運行ルート

運行本数

運行時間帯

運賃

運行情報案内

待合環境

乗り継ぎのしやすさ

車両の乗り心地

無回答



- 11 - 

（２）路線バス利用者アンケート調査 

１）利用実績 

    ■大倉線・ダイヤ別利用者数        ■上の台線・ダイヤ別利用者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）利用特性・ニーズ 

①回答者の属性 

    ■性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■年齢 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.4 

33.3 

30.0 

21.4 

50.0 

25.0 

25.8 

40.0 

27.8 

70.6 

66.7 

70.0 

78.6 

50.0 

75.0 

74.2 

60.0 

72.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日(n=17)

休日(n= 3)

小計(n=20)

平日(n=14)

休日(n= 2)

小計(n=16)

平日(n=31)

休日(n= 5)

小計(n=36)

大
倉

線
上

の
台

線
合

計

男性 女性

ダイヤ 平日 休日

８：10発 3 1

11：30発 1 0

15：25発 3 2

18：05発 2 0

小計 9 3

９：20発 3 1

11：15発 4 1

12：30発 1 1

16：27発 4 0

小計 12 3

21 6

佐原粉名口車庫→
小見川駅

小見川駅→
佐原粉名口車庫

合計

ダイヤ 平日 休日

12：20発 2 1

16：40発 4 0

18：30発 1 0

小計 7 1

７：10発 8 1

13：20発 3 0

17：40発 2 0

小計 13 1

20 2

佐原粉名口車庫→
山倉

山倉→
佐原粉名口車庫

合計

5.9 

5.0 

21.4 

18.8 

12.9 

11.1 

11.8 

10.0 

14.3 

12.5 

12.9 

11.1 

7.1 

6.3 

3.2 

2.8 

5.9 

5.0 

14.3 

12.5 

9.7 

8.3 

5.9 

5.0 

50.0 

6.3 

3.2 

20.0 

5.6 

11.8 

33.3 

15.0 

28.6 

25.0 

19.4 

20.0 

19.4 

29.4 

33.3 

30.0 

7.1 

50.0 

12.5 

19.4 

40.0 

22.2 

29.4 

33.3 

30.0 

7.1 

6.3 

19.4 

20.0 

19.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日(n=17)

休日(n= 3)

小計(n=20)

平日(n=14)

休日(n= 2)

小計(n=16)

平日(n=31)

休日(n= 5)

小計(n=36)

大
倉

線
上

の
台

線
合

計

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
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    ■住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■運転免許有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②利用特性 

    ■往復利用有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■利用頻度 

 

 

 

 

 

  

88.2 

33.3 

80.0 

64.3 

100.0 

68.8 

77.4 

60.0 

75.0 

5.9 

33.3 

10.0 

35.7 

31.3 

19.4 

20.0 

19.4 

5.9 

33.3 

10.0 

3.2 

20.0 

5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日(n=17)

休日(n= 3)

小計(n=20)

平日(n=14)

休日(n= 2)

小計(n=16)

平日(n=31)

休日(n= 5)

小計(n=36)

大
倉

線
上

の
台

線
合

計

香取市内 香取市外 無回答

29.4 

25.0 

28.6 

25.0 

29.0 

25.0 

70.6 

100.0 

75.0 

71.4 

100.0 

75.0 

71.0 

100.0 

75.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日(n=17)

休日(n= 3)

小計(n=20)

平日(n=14)

休日(n= 2)

小計(n=16)

平日(n=31)

休日(n= 5)

小計(n=36)

大
倉

線
上

の
台

線
合

計

有 無

52.9 

100.0 

60.0 

42.9 

50.0 

43.8 

48.4 

80.0 

52.8 

47.1 

40.0 

42.9 

50.0 

43.8 

45.2 

20.0 

41.7 

14.3 

12.5 

6.5 

5.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日(n=17)

休日(n= 3)

小計(n=20)

平日(n=14)

休日(n= 2)

小計(n=16)

平日(n=31)

休日(n= 5)

小計(n=36)

大
倉
線

上
の
台
線

合
計

往復利用 片道のみ 無回答

17.6 

15.0 

28.6 

25.0 

22.6 

19.4 

11.8 

10.0 

21.4 

50.0 

25.0 

16.1 

20.0 

16.7 

17.6 

66.7 

25.0 

14.3 

50.0 

18.8 

16.1 

60.0 

22.2 

17.6 

33.3 

20.0 

14.3 

12.5 

16.1 

20.0 

16.7 

17.6 

15.0 

9.7 

8.3 

17.6 

15.0 

21.4 

18.8 

19.4 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日(n=17)

休日(n= 3)

小計(n=20)

平日(n=14)

休日(n= 2)

小計(n=16)

平日(n=31)

休日(n= 5)

小計(n=36)

大
倉
線

上
の
台
線

合
計

週に５日 週に３～４日 週に１～２日 月に２～３日 月に１日 年に数日
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    ■利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④運行サービスの満足度 

    ■運行サービスの満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤改善して欲しいサービス 

    ■改善して欲しいサービス（上位３つまで） 

  【大倉線（ｎ＝20）】             【上の台線（ｎ＝16）】 

 

 

 

 

 

 

  

58.8 

66.7 

60.0 

28.6 

50.0 

31.3 

45.2 

60.0 

47.2 

23.5 

20.0 

42.9 

50.0 

43.8 

32.3 

20.0 

30.6 

5.9 

5.0 

21.4 

18.8 

12.9 

11.1 

11.8 

33.3 

15.0 

7.1 

6.3 

9.7 

20.0 

11.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日(n=17)

休日(n= 3)

小計(n=20)

平日(n=14)

休日(n= 2)

小計(n=16)

平日(n=31)

休日(n= 5)

小計(n=36)

大
倉
線

上
の
台
線

合
計

満足 やや満足 わからない やや不満 不満

0.0%

68.8%

43.8%

6.3%

31.3%

0.0%

0.0%

6.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

運行ルート

運行本数

運行時間帯

運賃

運行情報案内

待合環境

乗り継ぎのしやすさ

車両の乗り心地

無回答

0.0%

80.0%

60.0%

5.0%

25.0%

0.0%

5.0%

0.0%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

運行ルート

運行本数

運行時間帯

運賃

運行情報案内

待合環境

乗り継ぎのしやすさ

車両の乗り心地

無回答

41.2 

35.0 

28.6 

25.0 

35.5 

30.6 

21.4 

18.8 

9.7 

8.3 

5.9 

5.0 

3.2 

2.8 

47.1 

40.0 

14.3 

12.5 

32.3 

27.8 

33.3 

5.0 

50.0 

6.3 

40.0 

5.6 

21.4 

18.8 

9.7 

8.3 

5.9 

66.7 

15.0 

14.3 

50.0 

18.8 

9.7 

60.0 

16.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日(n=17)

休日(n= 3)

小計(n=20)

平日(n=14)

休日(n= 2)

小計(n=16)

平日(n=31)

休日(n= 5)

小計(n=36)

大
倉
線

上
の
台
線

合
計

通勤 通学 買物 通院 趣味・娯楽 観光 その他
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１－３ 乗合タクシー利用登録者アンケート調査 

（１）回答者の属性 

   

    ■性別           ■年齢            ■住まい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■職業           ■自動車運転免許の有無    ■運転免許証の返納意思 

 

 

 

 

  

男性

33.1%

女性

61.2%

無回答

5.7%

20歳未満

0.7%

20歳代

0.5%

30歳代

1.5%

40歳代

3.0%
50歳代

5.2%

60歳代

9.1%

70歳代

31.9%

80歳代

38.8%

90歳以上

5.9%

無回答

3.5%

中央地区

51.4%

東地区

21.0%

南地区

14.6%

西地区

0.2%

北地区

0.2%

その他

4.2%

無回答

8.4%

会社員・

公務員

3.7%

自営業

2.0%
学生

0.7%

専業主婦

(夫)

13.8%

          

  派遣社員

2.7%

農業

4.9%無職

64.4%

その他

2.7%

無回答

4.9%

有

35.6%

無

58.3%

無回答

6.2%

有

29.8%

無

63.2%

無回答

7.0%
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（２）乗合タクシーの利用状況 

  １）利用者登録の理由と利用有無 

■利用者登録の理由（ｎ＝405） 

 

 

 

 

 

 

■乗合タクシーの利用有無（住まい別） ※その他…西地区１票、北地区１票、その他 17 票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■乗合タクシーの利用有無（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■乗合タクシーの利用有無（自動車運転免許の有無別） 

 

 

  

28.6%

34.1%

13.3%

15.6%

41.7%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

移動手段がなく困っていたから

家族や友人等に送迎を頼めない時に利用するため

天気が悪い時に利用するため

登録を勧められたから

利用する時が来ると思うから

その他

68
39 32 7 14

126

43
21 12 13

14

3 6
7

0

50

100

150

200

250

中
央
地
区

東
地
区

南
地
区

そ
の
他

無
回
答

（人）

利用している 利用していない 無回答

32.7 

45.9 

54.2 

36.8 

41.2 

39.5 

60.6 

50.6 

35.6 

63.2 

38.2 

53.1 

6.7 

3.5 

10.2 

20.6 

7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中央地区(n=208)

東地区(n=85)

南地区(n=59)

その他(n=19)

無回答(n=34)

合計(n=405)

利用している 利用していない 無回答

1 2 5 6 14

52 64

12 43 1
4 7 13

22

70
79

12 4
2

1

7

14

6

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

2
0歳

未
満

2
0歳

代

3
0歳

代

4
0歳

代

5
0歳

代

6
0歳

代

7
0歳

代

8
0歳

代

9
0歳

以
上

無
回

答

（人）

利用している 利用していない 無回答

50.0 

33.3 

41.7 

28.6 

37.8 

40.3 

40.8 

50.0 

28.6 

39.5 

100.0 

50.0 

66.7 

58.3 

61.9 

59.5 

54.3 

50.3 

50.0 

28.6 

53.1 

9.5 

2.7 

5.4 

8.9 

42.9 

7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満(n=3)

20歳代(n=2)

30歳代(n=6)

40歳代(n=12)

50歳代(n=21)

60歳代(n=37)

70歳代(n=129)

80歳代(n=157)

90歳以上(n=24)

無回答(n=14)

合計(n=405)

利用している 利用していない 無回答

21.5 

50.8 

36.0 

39.5 

72.9 

43.6 

28.0 

53.1 

5.6 

5.5 

36.0 

7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自動車運転免許有(n=144)

自動車運転免許無(n=236)

無回答(n=25)

合計(n=405)

利用している 利用していない 無回答31

120

9

105

103

7

8

13

9

0

50

100

150

200

250

免
許
有

免
許
無

無
回
答

（人）

利用している 利用していない 無回答
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  ２）乗合タクシーを利用している方の利用状況や利用意向 

   ①利用目的及び利用頻度 

    ■乗合タクシーの利用目的（ｎ＝160）       ■利用頻度（ｎ＝160） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ②片道・往復利用と片道利用した際の交通手段やその理由、利用できない時の対応 

■片道・往復利用（ｎ＝160） 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

■片道利用した際の主な交通手段（ｎ＝56）  ■往復利用しなかった理由（ｎ＝56） 

 

 

 

 

 

 

 

     

■乗合タクシーが利用できない時の対応（ｎ＝56） 

 

 

  

週に5日

1.3%

週に3～4日

4.4%

週に1～2日

9.4%

月に2～3日

25.0%

月に1日

11.9%

年に数日

26.9%

雨の日の

み利用

8.1%

その他

6.3%

無回答

6.9%79.4%

26.3%

11.9%

1.9%

12.5%

1.9%

12.5%

5.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通院

買物

公共施設利用

趣味・娯楽

金融機関利用

家族・知人訪問

小見川駅利用

その他

片道利用

35.0%

往復利用

53.8%

無回答

11.3%

41.1%

64.3%

0.0%

0.0%

10.7%

0% 20% 40% 60% 80%

自動車(家族等の送迎・同乗)

一般タクシー

路線バス

小見川循環バス

その他

10.7%

25.0%

35.7%

26.8%

10.7%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

予約が面倒だから

事前予約ができなかったから

利用したい時間帯に運行していないから

家族等が送迎してくれるから

他の交通手段のほうが便利だから

その他

69.6%

3.6%

0.0%

44.6%

14.3%

12.5%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

一般タクシーを利用する

民間路線バスを利用する

小見川循環を利用する

家族（親族）や知人・友人の方の自動車で送ってもらう

外出するのをあきらめる

自転車や徒歩で移動する

その他
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③運行サービス満足度 

■運行サービスに対する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ④利用可能な運賃や定額制運賃があった場合の利用有無 

■利用可能な運賃 

 

 

 

 

 

■定額制運賃があった場合の利用有無（ｎ＝160） 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

⑤重点的に改善が必要なサービス 

■重点的に改善が必要なサービス（ｎ＝160） 

 

 

  

30.6 

18.1 

24.4 

18.8 

15.0 

19.4 

45.0 

9.4 

7.5 

6.9 

6.9 

11.3 

10.6 

11.9 

20.0 

15.6 

25.0 

21.9 

27.5 

26.3 

20.0 

8.1 

17.5 

13.1 

13.8 

8.1 

11.3 

2.5 

5.6 

15.6 

5.0 

8.8 

5.0 

5.0 
0.6 

26.3 

25.6 

25.6 

30.0 

33.1 

27.5 

20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運行エリア

運行日(平日のみ)

運行開始時間(８：00～)

運行終了時間(～17：00)

共通乗降場所(32箇所)

予約申込時間(平日、８～17時)

予約センターの電話受付対応

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

20.0%

25.0%

15.0%

15.0%

29.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

共通乗降場所の拡大

運行時間帯の変更

運賃の見直し

その他

特になし

○共通乗降場所の具体的な場所…歯科９件、どこ

でも２件、もっと増やしてほしい２件 

○希望する時間帯…運行開始時間：７時 18件、運

行終了時間：18時 10 件、19 時３件、20 時５件、

30 分間隔３件、土日も運行２件 

○希望する運賃…現行通り６件、300 円３件、500

円３件、安い方が良い３件 

 

区分 現行運賃 運賃 回答数 構成比 運賃 回答数 構成比 運賃 回答数 構成比 回答数 構成比

大人 400円 500円 81 50.6% 600円 7 4.4% 700円 3 1.9% 無回答 69 43.1%

中高生 200円 300円 19 11.9% 400円 2 1.3% 500円 0 0.0% 無回答 139 86.9%

小学生 100円 200円 20 12.5% 300円 1 0.6% 400円 0 0.0% 無回答 139 86.9%

障害者手帳保持者 100円 200円 39 24.4% 300円 4 2.5% 400円 7 4.4% 無回答 110 68.8%

介助者 無料 100円 33 20.6% 200円 0 0.0% 300円 0 0.0% 無回答 127 79.4%

利用する

20.0%

利用しない

61.9%

無回答

18.1%
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  ３）乗合タクシーを利用していない方の利用意向等 

①外出時の交通手段と乗合タクシーを利用していない理由 

■外出時の主な交通手段（ｎ＝215） 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■乗合タクシーを利用していない理由（ｎ＝215） 

 

 

 

 

 

 

 

 

②今後の乗合タクシーの利用意向 

■今後の乗合タクシーの利用意向（住まい別） ※その他…西地区１票、その他 11票 

 

 

 

 

 

 

 

    ■今後の乗合タクシーの利用意向（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.9%

0.5%

42.8%

40.9%

16.7%

3.3%

22.8%

13.5%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

路線バス

小見川循環バス

車(自分で運転)

車(家族等の送迎・同乗)

一般タクシー

二輪車(原付含む)

自転車

徒歩

その他

39.5%

40.0%

7.9%

10.2%

23.3%

11.2%

7.4%

15.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

利用者登録をしただけ(家族と一緒に利用者登録しただけ)

現在の移動手段が便利だから

利用方法がわからないから

予約することが面倒だから

自分の利用したい時間と合わないから

運行エリアと自分が行きたいところが合わないから

知らない人と同乗するのが嫌だから

その他

9.5 

7.0 

14.3 

8.3 

7.7 

9.3 

8.7 

4.7 

6.0 

54.8 

76.7 

66.7 

75.0 

53.8 

61.4 

21.4 

9.3 

4.8 

8.3 

15.4 

16.3 

2.4 

2.3 

4.8 

8.3 

7.7 

3.3 

3.2 

9.5 

15.4 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央地区(n=126)

東地区(n=43)

南地区(n=21)

その他(n=12)

無回答(n=13)

合計(n=215)

利用しない 運行サービスが改善されれば利用したい 将来は利用したい わからない その他 無回答

25.0 

28.6 

2.9 

12.7 

33.3 

25.0 

9.3 

4.5 

10.0 

5.1 

8.3 

6.0 

100.0 

100.0 

50.0 

57.1 

69.2 

86.4 

67.1 

53.2 

25.0 

50.0 

61.4 

25.0 

14.3 

30.8 

17.1 

17.7 

25.0 

16.3 

9.1 

1.4 

3.8 

8.3 

3.3 

1.4 

7.6 

25.0 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満(n=3)

20歳代(n=1)

30歳代(n=4)

40歳代(n=7)

50歳代(n=13)

60歳代(n=22)

70歳代(n=70)

80歳代(n=79)

90歳以上(n=12)

無回答(n=4)

合計(n=215)

利用しない 運行サービスが改善されれば利用したい 将来は利用したい わからない その他 無回答
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    ■今後の乗合タクシーの利用意向（自動車運転免許の有無別） 

 

 

 

 

 

 

③利用していない方の希望する運行サービスの改善点 

■運行サービスの改善点（ｎ＝13） 

 

 

 

 

 

④今後、コミュニティバス（循環バス）が運行された場合の利用意向 

    ■今後、コミュニティバス（循環バス）が運行された場合の利用意向（住まい別） 

 

 

 

 

 

 

 

■今後、コミュニティバス（循環バス）が運行された場合の利用意向（年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

■今後、コミュニティバス（循環バス）が運行された場合の利用意向（自動車運転免許の有無別） 

 

 

 

  

6.7 

11.7 

14.3 

9.3 

5.7 

6.8 

6.0 

76.2 

46.6 

57.1 

61.4 

9.5 

24.3 

16.3 

1.0 

4.9 

14.3 

3.3 

1.0 

5.8 

14.3 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自動車運転免許有(n=105)

自動車運転免許無(n=103)

無回答(n=7)

合計(n=215)

利用しない 運行サービスが改善されれば利用したい 将来は利用したい わからない その他 無回答

39.7 

39.5 

19.0 

41.7 

46.2 

38.1 

20.6 

32.6 

33.3 

33.3 

15.4 

24.7 

11.9 

11.6 

19.0 

7.7 

11.6 

27.8 

16.3 

28.6 

25.0 

30.8 

25.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

中央地区(n=126)

東地区(n=43)

南地区(n=21)

その他(n=12)

無回答(n=13)

合計(n=215)

利用したい(決まった時間に運行するバスの方が良い) 乗合タクシーの方が良い その他 無回答

33.3 

100.0 

50.0 

38.5 

45.5 

44.3 

34.2 

8.3 

100.0 

38.1 

66.7 

28.6 

30.8 

27.3 

27.1 

24.1 

8.3 

24.7 

25.0 

57.1 

15.4 

9.1 

10.0 

7.6 

25.0 

11.6 

25.0 

14.3 

15.4 

18.2 

18.6 

34.2 

58.3 

25.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳未満(n=3)

20歳代(n=1)

30歳代(n=4)

40歳代(n=7)

50歳代(n=13)

60歳代(n=22)

70歳代(n=70)

80歳代(n=79)

90歳以上(n=12)

無回答(n=4)

合計(n=215)

利用したい(決まった時間に運行するバスの方が良い) 乗合タクシーの方が良い その他 無回答

39.0 

35.0 

71.4 

38.1 

28.6 

21.4 

14.3 

24.7 

11.4 

12.6 

11.6 

21.0 

31.1 

14.3 

25.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自動車運転免許有(n=105)

自動車運転免許無(n=103)

無回答(n=7)

合計(n=215)

利用したい(決まった時間に運行するバスの方が良い) 乗合タクシーの方が良い その他 無回答

30.8%

46.2%

23.1%

30.8%

15.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

共通乗降場所の拡大

運行時間帯の変更

予約方法

予約受付の期間・時間の見直し

その他
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１－４ 主要施設利用者アンケート調査 

（１）回答者の属性 

    ■性別 

 

 

 

 

 

 

 

    ■年齢 

 

 

 

 

 

 

 
 

    ■住まい 

 

 

 

 

 

 

 

    ■自動車運転免許証の有無 

 

 

 

 

 

 

 

  

47.6 

32.5 

45.1 

25.5 

46.2 

39.6 

52.4 

67.5 

54.9 

74.5 

53.8 

60.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県立佐原病院(n=103)

国保小見川総合病院(n=40)

   佐原          病院(n=51)

セイミヤ佐原牧野店(n=106)

ベイシア香取小見川店(n=104)

合計(n=404)

男性 女性

2.0 

1.9 

1.9 

1.2 

1.9 

1.9 

2.9 

1.7 

5.8 

2.5 

3.9 

7.5 

11.5 

7.2 

4.9 

11.3 

13.5 

7.7 

12.6 

2.5 

15.7 

13.2 

16.3 

13.1 

20.4 

22.5 

25.5 

21.7 

31.7 

24.5 

32.0 

30.0 

43.1 

27.4 

16.3 

28.0 

22.3 

42.5 

9.8 

15.1 

5.8 

16.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県立佐原病院(n=103)

国保小見川総合病院(n=40)

   佐原          病院(n=51)

セイミヤ佐原牧野店(n=106)

ベイシア香取小見川店(n=104)

合計(n=404)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

76.7 

72.5 

68.6 

95.3 

88.5 

83.2 

23.3 

27.5 

31.4 

4.7 

11.5 

16.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県立佐原病院(n=103)

国保小見川総合病院(n=40)

   佐原          病院(n=51)

セイミヤ佐原牧野店(n=106)

ベイシア香取小見川店(n=104)

合計(n=404)

香取市内 香取市外

81.6 

50.0 

80.4 

75.5 

77.9 

75.7 

18.4 

50.0 

19.6 

24.5 

22.1 

24.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県立佐原病院(n=103)

国保小見川総合病院(n=40)

   佐原          病院(n=51)

セイミヤ佐原牧野店(n=106)

ベイシア香取小見川店(n=104)

合計(n=404)

有 無
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    ■運転免許証の返納意思 

 

 

 

 

 

 

 

    ■自動車保有状況 

 

 

 

 

  

77.7 

55.0 

74.5 

72.6 

78.8 

74.0 

22.3 

45.0 

25.5 

27.4 

21.2 

26.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県立佐原病院(n=103)

国保小見川総合病院(n=40)

   佐原          病院(n=51)

セイミヤ佐原牧野店(n=106)

ベイシア香取小見川店(n=104)

合計(n=404)

自分用の自動車を持っている 世帯で自動車を持っている人がいる 自分も世帯でも持っていない

8.5 

16.7 

6.3 

10.6 

19.0 

11.6 

91.5 

83.3 

93.8 

89.4 

81.0 

88.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県立佐原病院(n=59)

国保小見川総合病院(n=18)

   佐原          病院(n=32)

セイミヤ佐原牧野店(n=47)

ベイシア香取小見川店(n=42)

合計(n=198)

有 無
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（２）施設への利用特性 

    ■施設の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

    ■施設への利用交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ■車・タクシー・原付・バイクが使えなくなった場合の行動 

 

 

 

 

 

 

  

3.9 

23.6 

11.5 

9.7 

1.0 

13.7 

40.6 

23.1 

18.6 

6.8 

10.0 

21.6 

27.4 

40.4 

23.0 

6.8 

10.0 

9.8 

3.8 

17.3 

9.4 

26.2 

37.5 

19.6 
1.9 

6.7 

15.1 

46.6 

42.5 

23.5 

2.8 

1.0 

20.0 

12.6 

7.8 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県立佐原病院(n=103)

国保小見川総合病院(n=40)

   佐原          病院(n=51)

セイミヤ佐原牧野店(n=106)

ベイシア香取小見川店(n=104)

合計(n=404)

週に５日以上 週に３～４日 週に１～２日 月に２～３日 月に１日 年に数日 その他

65.0 

42.5 

64.7 

69.8 

76.0 

66.8 

23.3 

32.5 

25.5 

3.8 

6.7 

15.1 

3.9 

2.5 

2.0 

1.5 

2.5 

0.9 

3.8 

1.5 

1.9 

0.9 

0.7 

1.9 

10.0 

0.9 

1.7 

1.9 

5.0 

15.1 

11.5 

7.9 

1.9 

5.0 

8.5 

1.9 

3.7 

7.8 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県立佐原病院(n=103)

国保小見川総合病院(n=40)

   佐原          病院(n=51)

セイミヤ佐原牧野店(n=106)

ベイシア香取小見川店(n=104)

合計(n=404)

車（自分で運転） 車（家族等の送迎・同乗） タクシー 原付・バイク

鉄道 路線バス 循環バス・ワゴン 香取市乗合タクシー

自転車 徒歩 その他

18.9 

12.5 

14.9 

6.3 

17.8 

14.6 

81.1 

87.5 

85.1 

93.7 

82.2 

85.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

県立佐原病院(n=95)

国保小見川総合病院(n=32)

   佐原          病院(n=47)

セイミヤ佐原牧野店(n=79)

ベイシア香取小見川店(n=90)

合計(n=343)

公共交通機関を使う その他
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（４）公共交通の改善点 

    ■公共交通の改善点 

合計 

 

 

 

 

 

 

 

 

県立 

佐原病院 

 

 

 

 

 

 

 

 

国保小見川

総合病院 

 

 

 

 

 

 

 

 

イムス佐原

リハビリテ

ーション病

院 

 

 

 

 

 

 

 

 

セイミヤ 

佐原牧野店 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.4%

5.4%

9.7%

6.9%

2.2%

5.4%

3.0%

0.0%

5.4%

71.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自宅近くから目的施設方面へ行くルートに変更する

時間がかかっても、乗り継ぎをしないで行ける路線をつくる

バス停の数を増やす

利用したい時間に運行する

時刻表どおりに運行する

運行ルートや時刻表等を掲載した公共交通マップを配布する

車内等で乗り継ぎ情報等を提供する

施設で公共交通を待つ時の環境を改善する

その他

特になし

11.7%

0.0%

5.8%

4.9%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

78.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

自宅近くから目的施設方面へ行くルートに変更する

時間がかかっても、乗り継ぎをしないで行ける路線をつくる

バス停の数を増やす

利用したい時間に運行する

時刻表どおりに運行する

運行ルートや時刻表等を掲載した公共交通マップを配布する

車内等で乗り継ぎ情報等を提供する

施設で公共交通を待つ時の環境を改善する

その他

特になし

7.5%

0.0%

2.5%

17.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.5%

70.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自宅近くから目的施設方面へ行くルートに変更する

時間がかかっても、乗り継ぎをしないで行ける路線をつくる

バス停の数を増やす

利用したい時間に運行する

時刻表どおりに運行する

運行ルートや時刻表等を掲載した公共交通マップを配布する

車内等で乗り継ぎ情報等を提供する

施設で公共交通を待つ時の環境を改善する

その他

特になし

0.0%

3.9%

19.6%

0.0%

0.0%

2.0%

2.0%

0.0%

7.8%

70.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自宅近くから目的施設方面へ行くルートに変更する

時間がかかっても、乗り継ぎをしないで行ける路線をつくる

バス停の数を増やす

利用したい時間に運行する

時刻表どおりに運行する

運行ルートや時刻表等を掲載した公共交通マップを配布する

車内等で乗り継ぎ情報等を提供する

施設で公共交通を待つ時の環境を改善する

その他

特になし

1.9%

0.9%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

95.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自宅近くから目的施設方面へ行くルートに変更する

時間がかかっても、乗り継ぎをしないで行ける路線をつくる

バス停の数を増やす

利用したい時間に運行する

時刻表どおりに運行する

運行ルートや時刻表等を掲載した公共交通マップを配布する

車内等で乗り継ぎ情報等を提供する

施設で公共交通を待つ時の環境を改善する

その他

特になし
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ベイシア 

香取小見川店 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.5%

18.3%

21.2%

14.4%

7.7%

20.2%

10.6%

0.0%

11.5%

40.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自宅近くから目的施設方面へ行くルートに変更する

時間がかかっても、乗り継ぎをしないで行ける路線をつくる

バス停の数を増やす

利用したい時間に運行する

時刻表どおりに運行する

運行ルートや時刻表等を掲載した公共交通マップを配布する

車内等で乗り継ぎ情報等を提供する

施設で公共交通を待つ時の環境を改善する

その他

特になし


